
В Канске обнаружено тело одной из утонувших девочек



Следственным отделом по Канскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту гибели двух девочек 14-ти и 15-лет в результате утопления в реке Кан в городе Канске.

По версии следствия, в вечернее время 06 апреля 2022 года девочки встретились в городе, после чего направились на водоем. Находясь на берегу реки Кан девочки стали переходить реку по льду с правого на левый берег и провалились под лед.

13 мая 2022 года тело 14-летней девочки обнаружено вблизи берега реки Кан ниже по течению от места провала в районе дач поселка Ремзавод города Канска. Тело девочки обнаружила женщина во время выгула собаки.

В настоящее время выполняются следственные действия, назначена судебно-медицинская

экспертиза с целью установления точной причины смерти подростка. Расследование продолжается.

13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1686897>